

Prostějovský večerník 8. ledna 2018

Polévky už bezdomovcům šmakují

Polévky už bezdomovcům „šmakují“!

„Letos jsme začali o měsíc dřív,“ konstatuje Milada Sokolová

PROSTĚJOV Už v úterý 2. ledna byl zahájen třetí ročník charitativní akce v podobě rozdávání teplých polévek a dalších pokrmů lidem bez domova před místním nádražím v Prostějově. Když před třemi lety přišli studenti Gymnázia Jiřího Wolkerova s tímto charitativním nápadem, okamžitě ho zastřešila a zorganizovala prostějovská zastupitelka a předsedkyně Okrašlovacího spolku města Prostějova Milada Sokolová. Letos se rozhodla akci oproti předešlým zvykům zahájit o měsíc dřív.

MICHAL KADLEC

Večerník se byl na vlastní rozdávání polévek podívat v pátek před polednem. Milada Sokolová tentokrát z kuchyně Národního domu přivezla plnou nádobu boršče! „Tento projekt se rozjíždí již třetím rokem a je pravdou, že v předešlých dvou letech jsme rozdávali polévku vždy v měsících únor a březen. Možná je to pocitové, ale zdá se mi, že letos je zima přeci jen zimou, což nám dokázalo počasí 2. ledna, kdy jsme poprvé rozdávali

polévku a padal velmi hustý mokrý sníh,“ podotkla Milada Sokolová ve chvíli, kdy si pro první talíř s borščem a chlebem přišel jeden z řady bezdomovců. V pátek se pak před místním nádražím přišlo zahřát polévkou patnáct lidí bez domova. „Zpočátku vždy chodí lidí bez domova méně, kolem patnácti, ale je to vždy tím, než si to lidé mezi sebou řeknou. Kapacitně chodilo pro polévku nejvíce lidí v loňském březnu, i kolem třiceti. Jsem velmi ráda, když se dostaví i mí přátelé či lidé, kteří tomuto projektu fandí a přinesou lidem ovoce, sušenky, ale i domácí buchty. Až budu na konci února děkovat za pomoc, myslím, že seznam pomáhajících bude dlouhý,“ usmívá se prostějovská zastupitelka, která Večerníku kromě vonící polévky ukázala ještě zásoby cukroví pro bezdomovce. „Myslím si, že horká a hutná polévka s chlebem je pro lidi bez domova přínosem. Ale samozřejmě jim opět vyjdu vstříc a po dohodě s Národním domem jistě někdy zařadíme dršťkovou polévku nebo guláš, a to ať již hovězí, nebo segedínský, stejně jako v loňském roce. A díky tomu, že je-



Hustý boršč voněl do daleka, Milada Sokolová ho rozlévala spokojeným a vděčným bezdomovcům před místním nádražím. 2×foto: Michal Kadlec



jich jídelníček je zpestřen právě různými dobrotami od ostatních dobrovolníků, prozatím jiné změny nehledám,“ vyjádřila se k plánovanému jídelníčku pro příští dny Milada Sokolová. Jak ještě dodala, polévky, které zpočátku zbývají, vozí do Azylového domu pro osamělé rodiče a děti, kdy si maminky vyběhnou s hrci pro polévku a hned ji s dětmi zkonsumují. „Myslím, že i taková pomoc je cílená a správná,“ uzavírá Milada Sokolová.